



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

广场鸽笼住进了鸡、鸭、鹅

新世纪广场管理办公室:群众送养,并不提倡这种行为

本报济宁9月28日讯 (记者 范少伟 实习生 杨欣) 最近不少市民发现新世纪广场鸽笼多了些新朋友,原来只有鸽子居住的鸽笼,如今却住着鸡、鸭和芦花鸡等家禽。新世纪广场管理办公室工作人员无奈地称这些都是群众送来的。对此他们表示,为避免引发传染性疾病,并不提倡把家禽送到广场饲养。

28日中午,在新世纪广场鸽笼旁边,五六岁小朋友正在逗笼子里的鹅玩。鸽子“咕咕”地叫着,认真地吃着地上的玉米。“这些鸽子在新世纪广场‘安家’10多年了,刚开始没有其它家禽。”新世纪广场饲养员胡德平说,晚上广场里有黄鼠狼,一晚上咬死两三只鸽子。为避免此类情况再发生,放了两只鹅,从此黄鼠狼再也不敢来了。

但是现在怎么会有六只鹅,小鸭子,还有四只芦花鸡?“这些都是群众送来的,刚开始把他们当宠物养,后来这些家禽长大了没地放,也不舍得卖,就把他们送到广场里来了。”胡德平说,有些是七八月份送来的,有的在这里待了一年多了。除了鸡、鸭、鹅之外,还有十多只鸽子,也是群众送过来的。“孩子每天下午放学都到



广场鸽笼里的“新住户”很受小朋友的喜爱。本报记者 范少伟 摄

新世纪广场看看他的鸭子,是在花鸟鱼市场买的,但是长的很快,叫声很吵。”陈女士在电话里告诉记者,孩子上小学一年级,上幼儿园时喂养的小鸭子如今已长成大鸭子,鸭子大了养在家里很不方便,也想过卖了或杀了,但孩子都不愿意。刚好,她家住在新世纪广场

附近,7月份就把鸭子送到广场之后终于解决了家里的大问题。

“我们并不提倡群众把家禽送到广场饲养,但看到孩子们也很喜欢,经领导研究,就同意接收它们了。”新世纪广场管理办公室主任赵纪忠说,还有群众送过来鸽子,广场上的鸽子通常都

与游客互动亲密,会停靠在游客的肩上,手上啄食饲料或面包。群众送来的鸽子与广场鸽品种不一样。家禽与鸽子在一起容易引发传染性疾病,当时由兽医检查之后才接收。记者了解到,最近还有群众希望把自己家养的家禽宠物送到广场鸽笼,但都被工作人员拒绝了。

拒不执行判决 男子被判缓刑

本报济宁9月28日讯(记者 晋森 通讯员 袁鹏) 法院下达解除租赁合同判决后,张某却迟迟不搬出租赁房屋,并将已查封的物品擅自转移。26日记者从市中区法院获悉,因拒不执行判决罪,张某被判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年六个月。

去年5月,作为原告的济宁一建设公司申请法院强制执行,请求对已判决生效的“将房屋恢复原状并腾出交付”的内容执行。据了解,被执行人王某和该建设公司签订租赁合同,租该公司一、二层房屋,后双方发生纠纷。济宁市市中区法院在2009年作出一审判决,要求将房屋恢复原状并腾出交付,同时支付房屋租赁费、物业管理费。

判决生效后,王某却编造该房已转租给他人经营,并已收租金为由,拒不执行法院判决,后来王某又擅自转移已被法院查封的物品,被法院决定执行拘留15日。

近日,济宁市市中区法院作出一审判决,王某的行为已构成拒不执行判决罪。同时因其擅自转移已查封物品,应酌情从重处罚。据此,依法判处王某拒不执行判决罪,并作出上述判决。

百城万达,礼献国庆

济宁万达童乐园国庆特别活动即将盛大启幕,购房即享五重豪礼



样板间实景图

中秋佳节的欢乐气氛还未散去,普天同庆的大日子——国庆节又即将到来。还沉浸在济宁万达广场中秋特别活动的浓厚氛围中,下一波狂欢盛宴又将盛大启幕。济宁万达广场童乐园国庆特别活动即将拉开帷幕,据悉本次的国庆主题活动将持续七天,每一天都将有不同的惊喜等着您去发现。这个国庆节,带上您的孩子与家人,一起来济宁万达广场分享快乐与惊喜,欢度一个不一样的国庆节吧!

国庆七天乐,万达最欢乐

秋高气爽庆华诞,金秋十月庆国庆。一年一度的国庆节即将来临,值此国庆节来临之际,济宁万达广场主题为“梦幻万达,缤纷假日——济宁万达广场童乐园”的国庆特别活动即将拉开帷幕,欢乐上线。

缤纷童乐园,必然是以少年儿童为主体的活动。儿童是祖国的花朵,他们的健康成长不仅是

家长的期望,更是社会的期望。但是在快节奏的当下,家长和孩子之间的关系日益紧张,没有时间陪孩子,和孩子之间的沟通愈来愈深,成为现阶段家长的烦恼所在。济宁万达广场是于此,又恰逢国庆七天长假,正好借此机会举办一场童乐园,让家长带着孩子一起来玩游戏,做手工,不仅弥补了平时家长由于工作忙碌于照顾孩子的遗憾,还能增进家长和孩子之间的亲子关系,可谓是一举多得。济宁万达广场从人文关怀的角度出发,也正好体现了国际万达的企业使命和社会责任感。

全家总动员,童真童趣在万达

从10月1日开始,一场为期七天的国庆狂欢即将在济宁万达广场拉开帷幕。童乐园游乐场,

童乐园达人秀、童乐园3D立体画、童乐园DIY四大主题轮番上演,让国庆七天充实又有趣,在童真童趣童乐园,收获亲情的温暖,收获家庭的温暖。

据悉,从10月1日到10月7日,卡通淘气城堡、毛绒动物电瓶车、碰碰车、3D立体画、飞行棋等风靡儿童的游戏道具将统统加盟济宁万达广场。而且国庆七天每天的活动都不会重复,每一天都会体验到新颖、独特的游戏,享受不同游戏带来的欢乐。国庆欢乐日期间,特定的活动还将有导购现场指导,所以这次的活动既是一场欢乐的盛宴,更是一场学习的好机会。来参加活动,您必将收获意外的惊喜,精彩绝对不容错过。

济宁万达精装公寓最后一栋,即将盛大公开

国庆节期间,万达集团推出“百城万达,礼献国庆”大型购房活动,惊喜“惠”中国!节日期间,济宁万达还特别推出购买5A甲级写字楼、万达豪宅、万达金钻小户,即享五重豪礼,到场礼、折扣礼、家电礼、抽奖礼、活动礼,重赏有惊喜!个个不惊喜!

济宁万达金钻小户,独占济宁城市核心,俯瞰太白路核心商圈,毗邻政府机构、14条公交线路组成六维立体交通路网,快

速通达各地。一直以来,万达百城金钻小户以其独特的价值主张而成为投资者竞相追捧的对象。

济宁万达金钻小户,总建筑面积74万平方米,坐拥国际购物中心、城市商业街、五星级酒店、万达国际影城、大歌星KTV等多功能完美商业配套。这里汇聚众多国际品牌商家,24小时面对尊贵万达吃、喝、玩、乐、购一站式繁华生活。世界级的高端品质成就了济宁万达金钻小户世界级的品质,拥有一套万达金钻小户,便拥有了整个万达广场。万达百城金钻小户公寓实体样板间现已盛大开放,户型灵动百变,完美的诠释了在现有户型的基础上,置业者可依据自身需求进行自由分割、组合,可居住位可用于投资。尤其是等到济宁万达广场开盘开业,其物业价值和土地价值将达到一个质的飞跃。因此现在济宁万达广场还未开盘,迅速入手,坐等升值升级,同享万达广场未来繁荣。

41-79㎡ 济宁万达最后一栋金钻小户,物超所值不卖而罄。值此国庆节来临之际,济宁万达广场购房钜惠,五重豪礼不停。最后一栋万达金钻小户,即将盛大公开,错过位分秒遗憾,抢购一触即发!